

Міжнародні зв'язки Апеляційного суду м. Києва

Характерною ознакою років незалежності України стало активне ознайомлення суддів українських судів з іноземним досвідом як у галузях права, так і у питаннях розвитку судової системи, судочинства, яке відбувається за допомогою різноманітних форм – конференцій, навчальних візитів, тематичних зустрічей, науково-практичних семінарів, міжнародних програм з питань судочинства. Судді Апеляційного суду м. Києва беруть участь у заходах, що відбуваються у рамках міжнародних проектів, які здійснюються різноманітними організаціями, наприклад, Консорціумом «Верховенство права» США, німецьким Фондом міжнародної правової співпраці, Канадською агенцією з міжнародного розвитку (SIDA) та ін.

2 квітня 2009 року Апеляційний суд м. Києва відвідала німецька делегація на чолі з Президентом Федерального Верховного Суду Німеччини Клаусом Тольксдорфом.

Голова Апеляційного суду м. Києва А.В. Чернушенко показав членам делегації приміщення Суду, після чого відбулась зустріч із керівництвом Суду.

У ході зустрічі Голова Суду А.В. Чернушенко, його заступники – М.Й. Вільгушинський, М.В. Приндюк, В.Я. Качан, заступники голів судових палат суду – С.С. Слинько, Н.А. Горелкіна, голова Ради суддів м. Києва Т.М. Верховец розповіли про особливості юрисдикції, діяльності, структури Апеляційного суду м. Києва та його місце у судовій системі України.

Президент Федерального Верховного Суду Німеччини Клаус Тольксдорф представив членів німецької делегації, а потім розповів про побудову судової системи Німеччини. Пан Клаус Тольксдорф зазначив, що система судів загальної юрисдикції України має багато спільних рис із судовою системою Німеччини. Суди, які розглядають справи по I інстанції, є місцеві суди – Amtsgericht, їх рішення оскаржуються до земельних судів – Landgericht, касаційне оскарження залежно від складності справи здійснюється до вищих земельних судів – Oberlandesgericht або до Федерального Верховного Суду Німеччини. На думку Президента Федерального Верховного Суду Німеччини, юрисдикція апеляційних судів України за багатьма параметрами збігається з юрисдикцією вищих земельних судів Німеччини.

Члени німецької делегації поділились власним досвідом з питань адміністрування суду, розгляду окремих категорій справ.

Голова Апеляційного суду м. Києва А.В. Чернушенко вручив німецьким гостям Почесні відзнаки Апеляційного суду м. Києва і за дорученням Українського народного посольства Почесні відзнаки – золоті медалі «За високий професіоналізм». На завершення зустрічі сторони обмінялись пам'ятними сувенірами і висловили сподівання на подальшу плідну співпрацю.

Прес-служба Апеляційного суду м. Києва



Представники судової системи ФРН
(Апеляційний суд м. Києва, 2 квітня 2009 року)



Члени делегації ФРН – представники судової системи ФРН
під час зустрічі з українськими колегами у залі засідань
Президії Апеляційного суду м. Києва (2 квітня 2009 року)



Голова Апеляційного суду м. Києва А.В. Чернушенко (ліворуч)
та Президент Федерального Верховного Суду Німеччини Клаус Тольксдорф (праворуч)
обмінюються пам'ятними подарунками



Учасники німецько-української зустрічі представників судових систем
ФРН та України (Апеляційний суд м. Києва, 2 квітня 2009 року)